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O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Havendo número

regimental, declaro aberta a presente reunião, convocada pelo Presidente da Casa,

nos termos regimentais, para instalação da Comissão e eleição do Presidente e dos

Vice-Presidentes.

Esclareço que me coube assumir a presidência dos trabalhos nos termos do

art. 39, § 4º, do Regimento Interno; ou seja, como o mais velho, o que é lastimável,

não é?

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - O mais antigo, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Para conhecimento dos

senhores, passo a ler o Ato da Presidência que constituiu esta Comissão:

“Ato da Presidência

Nos termos do § 2º do art. 202 do Regimento

Interno, esta Presidência decide constituir Comissão

Especial destinada a proferir parecer à Proposta de

Emenda à Constituição nº 061-A, de 2011, do Poder

Executivo, que altera o art. 76 do Ato das Disposições

Constitucionais Transitórias — prorroga a vigência da

DRU até 31 de dezembro de 2015 —, e resolve:

1 - designar para compô-la, na forma indicada

pelas Lideranças, os Deputados constantes da relação

anexa;

 2 - convocar os membros ora designados para a

reunião de instalação e eleição a realizar-se em 22 de

setembro, às 19 horas, no Plenário I do Anexo II.

Brasília, 22 de setembro de 2011.

Marco Maia, Presidente da Câmara dos

Deputados.”

Declaro instalada a Comissão Especial.

Processo eleitoral.

Esclareço aos Srs. Parlamentares as regras que nortearão os trabalhos.

A eleição será processada em escrutínio secreto, presente a maioria absoluta

dos seus membros, ou seja, 14 Deputados, no mínimo. Será eleito, em primeiro
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escrutínio, o candidato que obtiver maioria absoluta dos votos dentre o total dos

votantes e, em segundo escrutínio, o Deputado que obtiver a maioria simples dos

votos dentre o total dos votantes.

Peço aos Srs. Deputados que permaneçam no recinto até que se conclua o

processo de votação.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Presidente, questão de ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Pois não.

Para questão de ordem, Deputado Cláudio Cajado.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Presidente, é sobre esta instalação

da Comissão Especial da DRU com um prazo de instalação inferior a 24 horas do

ato de convocação da Presidência.

Então, vou ler — está escrito — e peço a atenção dos colegas, em especial a

de V.Exa., que é um Deputado experiente, um Deputado competente e, dentre

inúmeras atribuições, um Deputado que sempre respeitou e defendeu o Regimento

Interno desta Casa.

A questão de ordem que levanto agora a V.Exa., tenho certeza, V.Exa. a

encaminhará de acordo com as prerrogativas que V.Exa. detém neste momento

como Presidente e com a regra regimental que vou expor neste momento.

O art. 47, no seu § 1º, do nosso Regimento Interno, define o prazo mínimo

entre a convocação da reunião pelo Presidente da Comissão, seja ela permanente,

seja ela temporária, e a sua realização.

Sr. Presidente, hoje, o Presidente da Casa, o nobre Deputado Marco Maia,

fez a leitura do ato de instalação da Comissão Especial da Desvinculação de

Receitas da União, a DRU, às 18h32min, para que a reunião se realizasse às 19

horas; ou seja, 28 minutos apenas entre o ato convocatório e a reunião propriamente

dita.

A Comissão Especial, Sr. Presidente, irá tratar de uma proposta de emenda à

Constituição cuja tramitação tem rito especial, exposto tanto na Constituição Federal

quanto no Regimento Interno da Casa, sem atropelos, em face da transformação

constitucional que será inserida por ela e sua repercussão na sociedade.

Apesar de existirem outras convocações que provocaram instalação de

Comissões Especiais em período inferior a 24 horas, há de se ressaltar que tais
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Comissões não tratavam de um assunto tão polêmico como o que agora nós iremos

definir, que é a prorrogação da DRU.

Ainda assim, o precedente não supera o Regimento, vez que isso já foi

decidido pelo eminente Presidente desta Casa Michel Temer, em questão de ordem

levantada pelo Deputado Onyx Lorenzoni, de nº 492, no ano de 2009, cuja decisão

foi no seguinte sentido: acolher a questão de ordem do Deputado Onyx Lorenzoni e

informar que responderá aos presidentes de Comissão que cumpram a parte final do

art. 47 do Regimento Interno, para distribuição dos avulsos com antecedência de 24

horas, acrescentando que essa disposição deverá valer também para a convocação.

Logo, Presidente, diante desta interpretação já oferecida a esta Casa pelo

eminente Presidente Michel Temer, hoje Vice-Presidente da República, requeiro a

V.Exa. que seja respeitado o interstício mínimo de 24 horas entre o ato convocatório,

ou seja, aquele que fora lido às 18h32min, no dia de hoje, e a reunião de instalação

da Comissão Especial que V.Exa. acabou de abrir.

Isso na defesa do Regimento, na prerrogativa de cada Parlamentar de poder

apresentar os recursos objetos de deliberação neste ato por V.Exa., para que nós

não comecemos esta Comissão atropelando o Regimento de forma açodada, de

forma extemporânea, fazendo com que as Oposições possam ter que ir buscar, no

amparo da Justiça e do Plenário, a correção de eventuais decisões que contrariem

frontalmente decisões anteriores que criam jurisprudência, como o caso da que eu

aqui expus, de lavra do ex-Presidente Michel Temer, quanto à normal instalação e

continuidade dos trabalhos diante do que reza o Regimento.

Portanto, é a questão de ordem que levanto a V.Exa. Espero que V.Exa.

possa acatá-la.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Para contraditar, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Deputado Eduardo Cunha,

para contraditar.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, quero basear minha

contradita em três pontos.

O primeiro ponto: V.Exa. já declarou a Comissão instalada.

Consequentemente, é um ato preclusivo. Contra a instalação pode caber recurso ao

Plenário do ato que já está praticado, que é a instalação da Comissão.
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A segunda parte da minha contradita diz respeito ao seguinte: está-se

baseando no art. 47, parágrafo único, que trata de ato praticado para a divulgação.

Como ele mesmo citou, a questão de ordem do Deputado Onyx Lorenzoni,

respondida pelo Presidente Michel Temer, à época, tratava de distribuição de

avulsos de uma Comissão Permanente para a divulgação da sua pauta. Aqui, este

art. 47 é ato de Presidente de Comissão Permanente. Nós estamos aqui numa

Comissão Especial, numa Comissão de acompanhamento de uma PEC, cujo

primeiro ato de instalação é hoje. Então, consequentemente, se V.Exa. for convocar

uma Comissão, com a pauta a ser divulgada, a partir de agora, por analogia, V.Exa.

poderá adotar o prazo de 24 horas. Porém, esta Comissão está se iniciando agora,

instalada por V.Exa. — já está instalada por V.Exa. Consequentemente, não cabe

neste momento o questionamento sobre sua instalação na sede da própria

Comissão.

Finalmente, quero dizer a V.Exa., quanto à contestação desta Comissão, que

os atos que já foram praticados são do Presidente da Casa. Foi ele quem

determinou à Casa a instalação da Comissão. Não cabe, no âmbito da própria

Comissão, um recurso contra o ato, até porque a questão de ordem que ele leu foi

exatamente contra o Presidente, no âmbito do plenário. Jamais no âmbito da própria

Comissão.

É a contradita.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente, quero apenas

apresentar a minha tréplica.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Pois não.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Primeiro, V.Exa. não declarou

instalada. Declarou aberta, aberta a sessão.

(Não identificado)  - Matéria vencida. Declarou.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Aberta a sessão, aberta a

Comissão. Aberta, porque ela só se consuma com a eleição da Presidência. Então,

vamos proceder agora à eleição dos membros da Mesa e do Presidente. Antes de

V.Exa. declarar o início do processo eleitoral, peço a V.Exa. que acolha a questão

de ordem, até porque está bem claro na decisão que não se tratava só de avulsos.

Vou reler para que V.Exa. e os demais membros...
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Não, não há essa

necessidade. Não é necessário.

(Não identificado) - É matéria vencida, Sr. Presidente.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, não cabe tréplica

em questão de ordem.

(Não identificado) - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Vou reler: “(...) acrescentando que

esta disposição deverá valer também para a convocação”.

(Não identificado)  - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Estou relendo a parte que o nobre

Deputado Eduardo Cunha não observou, no sentido de que vale para os avulsos e

também para a convocação. Está aqui no texto. Eu passo às mãos de V.Exa.,

Deputado Eduardo, se quiser ler.

Então, eu peço que V.Exa...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Para concluir, Deputado.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - ...não apenas acolha como também

defira a questão de ordem que apresento a V.Exa., de acordo com a regra

regimental...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Pois não, Deputado.

Deputado José Guimarães.

 O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - ...e de acordo com a interpretação

do ex-Presidente Michel Temer.

(Não identificado)  - Sr. Presidente...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Pois não, Deputado

Cajado.

Deputado José Guimarães.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, uma questão de

ordem.

(Não identificado)  - Não cabe essa conversa aqui, Sr. Presidente. Vamos

votar.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Só cabe questão e contradita.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Deputado José Guimarães.
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O SR. DEPUTADO JOSÉ GUIMARÃES - A minha questão de ordem, Sr.

Presidente, é no sentido de que houve um questionamento levantado pelo Deputado

Claudio Cajado. Houve a contradita do Deputado Eduardo Cunha. V.Exa. defere ou

indefere o pedido do Deputado Cajado ou o submete ao Pleno para decidir. É fácil,

sem discussão. Encerremos a discussão e toquemos...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - O partido de V.Exa.

também apresentou esta mesma questão de ordem no plenário, há pouco. O

Presidente recebeu a questão de V.Exa. e ficou de deliberar posteriormente.

Então, recebemos a questão de ordem de V.Exa. e vamos encaminhá-la ao

Presidente da Casa.

Esta Comissão foi instalada — procede a informação —, quando eu disse:

“Declaro instalada a Comissão Especial.”

Certamente, V.Exa. deveria ter feito essa abordagem antes da declaração.

Mas ela foi declarada instalada, porque havia o número regimental de, no mínimo,

14 Parlamentares.

A partir disso, recebo a questão de ordem de V.Exa., vou encaminhá-la à

Presidência. Se a Presidência amanhã decidir favoravelmente a V.Exa., anulam-se

os atos desta Comissão. Se decidir pela continuidade, a Comissão será instalada.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente, peço que V.Exa., se

me permite...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Pois não.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - V.Exa. tem que decidir se defere ou

indefere...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Não cabe.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - ...porque se V.Exa. encaminhar à

Presidência, eu não tenho, data venia, se tiver de discordar de V.Exa. — o que eu

não espero —, como recorrer com base no art. 57. Se V.Exa. negar, aí sim recorro

para o Plenário. Mas se V.Exa. decidir, como espero que o faça, ou a favor ou

contra, uma vez que a questão de ordem foi apresentada ao Plenário... Foi, mas

cabe também aqui, neste momento, porque, se houver o desrespeito à regra

regimental de instalar com menos de 24 horas, nós não vamos concordar. Nós

vamos, sim, entrar com recurso e nós vamos submeter à deliberação do Plenário
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essa decisão, porque não é justo que nós possamos definir uma questão tão

importante...

(Não identificado)  - Sr. Presidente, não é razoável, não é razoável. A

questão já foi levantada pelo Deputado Claudio Cajado. Há uma protelação. Solicito

a V.Exa. que decida a questão agora.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Então, eu vou tomar a

decisão.

Como V.Exa. já proferiu uma questão de ordem no plenário ao Presidente da

Casa e foi esse Presidente que determinou um ato da Presidência para a instalação

desta Comissão — e esta Comissão foi instalada —, declaro improcedente a

questão de ordem de V.Exa. e vou instalar a Comissão.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Vai instalar, não, Sr. Presidente.

V.Exa. vai da sequência ao trabalho. Ela já está instalada.

(Não identificado)  - V.Exa. vai dar sequência à instalação, porque já foi

instalada a Comissão, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Vou dar sequência à

instalação.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente, eu respeito e

recorro da decisão de V.Exa. para o Plenário.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - V.Exa. tem todo o direito

de recorrer.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Então, V.Exa. acolha o meu

recurso, e eu peço que o encaminhe ao Plenário.

(Não identificado)  - Vamos votar!

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, não cabe a

Presidente de Comissão recolher recurso. Recurso é feito diretamente no Plenário...

(Intervenções simultâneas ininteligíveis.)

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Estou apresentando o recurso para

o Presidente encaminhar ao Plenário.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Eu não conheci do recurso.

Informo que foram recebidas as seguintes indicações: para Presidente,

Deputado Júnior Coimbra, do PMDB de Tocantins; para 1º Vice-Presidente,



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ COM REDAÇÃO FINAL
Comissão Especial - PEC 061A/11 - DRU Desvinculação  Receitas da União
Número: 1462/11 22/09/2011

8

Deputado Luiz Pitiman, do PMDB do Distrito Federal; para 2º Vice-Presidente,

Deputado Nelson Marchezan Junior, do PSDB do Rio Grande do Sul; e para 3º

Vice-Presidente ainda não há indicação.

Consulto o Plenário sobre se algum Deputado deseja inscrever sua

candidatura avulsa para 3º Vice-Presidente. Há algum Deputado? (Pausa.)

(Não identificado) - Hugo Leal.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Parece que já é uma

unanimidade.

O Deputado Hugo Leal está inscrito para 3º Vice-Presidente.

Anunciados os nomes, os Srs. Deputados deverão, após assinarem a folha de

votação e de posse da sobrecarta, dirigir-se à cabine de votação. Feita a seleção, a

cédula deverá ser colocada em um único envelope, que será depositado em uma

urna.

Convido o Deputado Izalci para nos auxiliar nos trabalhos durante o processo

de votação.

Teremos de esperar uns 3 minutinhos, porque as cédulas ainda não

chegaram, em razão de o 3º Vice-Presidente...

(Não identificado)  - Sr. Presidente, V.Exa. fará a chamada nominal dos

integrantes da Comissão?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Sim, nominal. Depois eles

se dirigem... votam...

(Não identificado)  - À proporção que forem sendo chamados os

Parlamentares, eles vão à cabine para a votação? É isso?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Isso, perfeitamente. (Pausa

prolongada.)

O SR. DEPUTADO PAULO RUBEM SANTIAGO - Sr. Presidente, V.Exa. me

permite fazer um esclarecimento?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Pois não.

O SR. DEPUTADO PAULO RUBEM SANTIAGO - Gostaria de compartilhar

com os membros da Comissão que está tramitando, apensada à PEC 61, a PEC 75,

de nossa autoria, que teve parecer pela admissibilidade e que propõe a não
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incidência da Desvinculação de Receitas da União sobre a arrecadação da

Seguridade Social.

Essa é uma matéria importante. Estamos dando entrada a um pedido de

audiência pública, convocando o Ministro de Estado da Saúde, Dr. Alexandre

Padilha, que acumula a Presidência do Conselho Nacional de Saúde. Convocamos

também o Presidente da Associação Nacional dos Auditores Fiscais da Receita

Federal do Brasil, Dr. Álvaro Sólon de França; a Profa. Dra. Denise Gentil, da UFRJ,

cuja tese de doutorado em Economia naquela universidade versa sobre a

Seguridade Social, a Previdência e a DRU; e a Presidente da Confederação

Nacional dos Trabalhadores em Seguridade Social.

Então, é um esclarecimento da tramitação apensada da PEC 75, de nossa

autoria, e da proposição de realização da referia audiência pública.

Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Continuamos aguardando

a chegada das cédulas. (Pausa.)

Deputado Cajado, sei que V.Exa. está impaciente para voltar à Bahia, mas...

(Riso.)

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - O açodamento é tão grande que

nem cédula há, Sr. Presidente.

Na Bahia, nós temos um ditado e uma música até famosa que dizem: “Pau

que nasce torto nunca se endireita”. A Comissão está começando por vias tortuosas,

e isso vai trazer problema ao desempenho normal do trabalho. O que nós queremos

é que... Se fosse dado o prazo de 24 horas, o que não é nada mais do que o

cumprimento da regra regimental, nós estaríamos fazendo as coisas de forma

correta. Então, esse açodamento...

(Não identificado)  - Mas 24 horas para fazer a cédula?

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - ...essa forma acalorada de poder

chegar a bom termo, é uma complicação.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Mas atendendo

exatamente ao clamor de V.Exa. as cédulas chegaram.
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O Deputado Izalci vai chamar, pela ordem, os Srs. Parlamentares para a

votação. E V.Exa. não pode dizer que esta Presidência não o atendeu em seus

reclamos.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Digo que demorou.

O SR. DEPUTADO IZALCI - Primeiro quero registrar aqui o prestígio do PR

em estar aqui representado pelo nosso Presidente e também agora comigo o

auxiliando. São dois componentes do PR aqui na Mesa. É um prazer muito grande.

Estamos contemplados.

O primeiro titular, Deputado Edson Santos. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Estão querendo

velocidade, mas velocidade depende de V.Exas., do deslocamento e tal.

O SR. DEPUTADO IZALCI - Deputado José Guimarães. (Pausa.)

Deputado José Mentor. (Pausa.)

Deputado Odair Cunha. (Pausa.)

Agora do PMDB.

Deputado Eduardo Cunha. (Pausa.)

Deputado Gean Loureiro. (Pausa.)

Deputado Júnior Coimbra. (Pausa.)

Deputado Luiz Pitiman. (Pausa.)

Deputado Benjamin Maranhão. (Pausa.)

Deputado Edio Lopes. (Pausa.)

Deputado João Arruda. (Pausa.)

Deputado Cesar Colnago. (Pausa.)

Deputado Jutahy Junior. (Pausa.)

Deputado Nelson Marchezan Junior. (Pausa.)

Deputado Dimas Fabiano. (Pausa.)

Deputada Iracema Portella. (Pausa.)

Deputado Claudio Cajado.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente, respeitando a

determinação de V.Exa. e para não convalidar esta sessão a que estamos sendo

contra, os democratas entram em obstrução.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Pois não.
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Obstrução do Deputado Cajado, pelo Democratas.

O SR. DEPUTADO IZALCI - Deputado Aelton Freitas.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Todos os democratas

estão em obstrução.

O SR. DEPUTADO IZALCI - Deputado Luciano Castro.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Todos, sendo eu o único presente.

O SR. DEPUTADO IZALCI - Deputado Domingos Neto. (Pausa.)

Deputado Paulo Foletto.

O SR. DEPUTADO DOMINGOS NETO - Sr. Presidente, o Deputado

Domingos Neto está presente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Domingos Neto. (Pausa.)

O SR. DEPUTADO IZALCI - Deputado Paulo Rubem Santiago. (Pausa.)

Deputado Fábio Ramalho. (Pausa.)

Deputado Alex Canziani. (Pausa.)

Deputado Hugo Leal. (Pausa.)

Deputado Daniel Almeida. (Pausa.)

Deputado George Hilton. (Pausa.)

Deputado Jânio Natal. (Pausa.)

Suplentes.

Deputado Vaz de Lima. (Pausa.)

Deputado Carlos Magno, do PP. (Pausa.)

Deputado João Maia. (Pausa.)

Deputado Izalci. (Pausa.)

Deputado Audifax. (Pausa.)

Deputado Edson Silva, do PSB. (Pausa.)

Deputado Evandro Milhomen. (Pausa.)

Deputado Antonio Bulhões. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Solicito ao Deputado Izalci

que continue a verificar se o número de envelopes coincide com o número de

votantes.

Declaro encerrada a votação.
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Vamos verificar se o número de envelopes coincide com o número de

votantes. (Pausa.)

O SR. DEPUTADO IZALCI -  Dezoito votantes. (Pausa.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Informo que o número de

envelopes e o número de votantes coincidem em 18.

Passemos à apuração dos votos.

Solicito ao Deputado Izalci que proceda à contagem dos votos. (Pausa.)

(Não identificado) - Sr. Presidente, sugiro a V.Exa., para dar total

transparência à apuração, que V.Exa. convoque outro Deputado para ajudar no

escrutínio.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - V.Exa. então venha aqui

para ajudar. (Pausa.)

(Não identificado) - São 18 votos, número que coincide com o número dos

presentes. Nenhum voto em branco. Unanimidade.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Vou proclamar o resultado.

A chapa oficial estabelecida, tendo como Presidente Júnior Coimbra; 1º

Vice-Presidente, Luiz Pitiman; 2º Vice-Presidente, Nelson Marchezan Junior; 3º

Vice-Presidente, Deputado Hugo Leal, foi a chapa vencedora, com 18 votos. Não

houve nenhum voto em branco.

Declaro empossados os eleitos.

O SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO - Sr. Presidente, quero apenas dizer

que os democratas presentes obstruíram a votação.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Luciano Castro) - Estavam em obstrução.

Declaro empossados os eleitos e convido o Deputado Júnior Coimbra, eleito

Presidente, para assumir a presidência dos trabalhos.(Palmas.)

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - Na ausência do 1º Vice-

Presidente, Deputado Luiz Pitiman, e do 2º Vice-Presidente, Deputado Nelson

Marchezan, convido o Deputado Hugo Leal para assumir a 3ª Vice-Presidência

desta Comissão.

Nos termos do art. 41, inciso VI, do Regimento Interno, designo para Relator

da Comissão o Deputado Odair Cunha, do PT de Minas Gerais, a quem convido

para compor a Mesa. (Palmas.)
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Srs. Deputados presentes, alguém deseja usar da palavra? (Pausa.)

Com a palavra o Deputado Paulo Rubem Santiago, autor da PEC 75

apensada à PEC 61, de 2011.

O SR. DEPUTADO PAULO RUBEM SANTIAGO - Sr. Presidente, quero

parabenizar V.Exa., o Relator e os demais Vice-Presidentes pela construção dessa

composição.

Em primeiro lugar, peço a V.Exa. apenas que esclareça, para que nós já

saiamos daqui com os prazos devidamente anotados, os prazos que teremos, a

partir da instalação da Comissão, contadas as sessões regimentais, caso sejamos

demandados pelas bancadas ou pelos próprios partidos que representamos, para a

apresentação de emendas.

Em segundo lugar, como eu já havia dito antes em questão de ordem ao

Presidente que comandou a votação, encaminhamos requerimento para a realização

de uma audiência pública e gostaríamos, portanto, que V.Exa. nos informasse qual

será a dinâmica das reuniões previstas para esta Comissão, enquanto o nobre

Relator acolhe as manifestações dos Parlamentares e constrói a sua proposta que

será analisada oportunamente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - Atendendo à solicitação do

Deputado Paulo Rubem Santiago, informo que o prazo para a Comissão proferir o

parecer a essa PEC é de 40 sessões, contadas a partir de hoje. O prazo para

apresentação de emendas à PEC é de 10 sessões ordinárias, contadas a partir de

amanhã, dia 23 de setembro de 2011.

Ressalto que o quorum regimental mínimo exigido para apresentação das

emendas é de um terço de assinaturas individuais, correspondente a 171

Deputados. É o mesmo quantitativo para apresentação de PECs à Casa..

As emendas deverão ser apresentadas à Secretaria da Comissão, na sala

169-B ou 170-A, do Anexo II, em três vias, incluindo-se a original devidamente

autenticada, conforme determina o Ato da Mesa nº 49, de 2000, alterado pelo de nº

101, de 2001.

Preenchidos esses requisitos de forma, a Secretaria emitirá recibo e,

posteriormente, relatório de conferência das assinaturas.
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Irei convocar a primeira reunião de trabalho desta Comissão para a próxima

terça-feira, às 14h30min, e, nessa data, informarei a sequência dos trabalhos.

Na segunda-feira, devo me reunir com o Relator, Deputado Odair Cunha, e

com mais alguns outros nobres pares que se interessem em participar dessa

discussão, para que possamos elaborar o cronograma desta Comissão, a fim de que

os trabalhos possam ser desenvolvidos da melhor maneira possível, de modo que a

DRU seja aprovada em tempo hábil.

O SR. DEPUTADO CARLOS MAGNO - Sr. Presidente, peço a palavra para

uma questão de ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - Concedo a palavra ao

Deputado Carlos Magno.

O SR. DEPUTADO CARLOS MAGNO - Sr. Presidente, primeiro, parabenizo

V.Exa. e o 3º Vice-Presidente pela eleição e o Relator pela designação;

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - Obrigado.

O SR. DEPUTADO CARLOS MAGNO - V.Exa. disse que convocará alguns

Deputados para discutir o planejamento das reuniões. A escolha vai ser feita pelo

Presidente?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - Se eu me referi dessa

forma, foi erro de expressão. Queria dizer os Deputados que se interessarem em

participar dessa discussão. Marcaremos o horário dessa reunião na segunda-feira,

para que discutir a esse respeito.

O SR. DEPUTADO CARLOS MAGNO - Obrigado, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - Concedo a palavra ao

Deputado Odair Cunha.

O SR. DEPUTADO ODAIR CUNHA - Cumprimento todos os pares presentes.

Agradeço ao nobre Presidente, cumprimentando-o também pela eleição.

Sr. Presidente, se V.Exa. me permitir, na terça-feira, apresentarei proposta de

um plano de trabalho. Nós, na própria Comissão, poderíamos debatê-lo e melhorá-

lo.

Aos Parlamentares que tiverem alguma sugestão — vi que o Deputado Paulo

Rubem Santiago já fez uma sugestão —, quero dizer estou aberto para acolher as

propostas e as debatermos na terça-feira.
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Muito obrigado.

O SR. DEPUTADO IZALCI  - Sr. Presidente, só para registrar, o Regimento

fala que, tanto quanto possível, a composição das Comissões têm que obedecer à

proporcionalidade dos partidos. Isso seria muito importante para esta Casa. Aliás,

estou apresentando proposta no sentido de que a indicação das relatorias das

Comissões sejam também feitas por sorteio ou algo assim, de modo que todos os

Parlamentares tenham a oportunidade não só de ser Relator, mas também de ser

Presidente de Comissão. Tenho percebido que, na maioria das Comissões, a

relatoria ou está com o PMDB ou com o PT. Os outros partidos também precisam

participar.

Só queria fazer esse registro, porque, como estou no primeiro mandato, sinto

necessidade de participar das relatorias das Comissões.

Parabéns a V.Exa., destaco sua competência. Quero participar, ajudando o

máximo para resolvermos o mais rápido possível essa questão da DRU.

O SR. DEPUTADO EDSON SILVA - Sr. Presidente, peço a palavra para um

esclarecimento.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. DEPUTADO EDSON SILVA - O Deputado Paulo Rubem Santiago

apresentou requerimento de realização de audiência pública para debater a PEC nº

75, de autoria dele, e a PEC nº 61. O Deputado Paulo Rubem indicou alguns nomes

que serão convidados. Gostaria de saber se, posteriormente, os membros da

Comissão podem também sugerir outros nomes para participar do debate das duas

PECs.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - A partir de amanhã,

Deputado Edson Silva, já estará aberto o prazo para apresentação de requerimentos

de realização de audiências públicas ou de convocação de autoridades para

depoimentos nesta Comissão.

A partir de amanhã, os nobres pares membros desta Comissão já estão

habilitados a fazerem seus requerimentos.

O SR. DEPUTADO EDSON SILVA - Muito obrigado, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Júnior Coimbra) - De acordo com a decisão

firmada pela Presidência da Casa e respeitando-se o princípio da colegialidade, há
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necessidade de se dar publicidade a todas as matérias a serem apreciadas na

Comissão.

Sendo assim, caso V.Exas. queiram apresentar requerimentos propondo a

realização de audiências públicas, deverão fazê-lo por meio de requerimento escrito

e autenticado, apresentado à Secretaria, com antecedência mínima que permita sua

publicação na Ordem do Dia das Comissões.

Não havendo mais quem queira fazer uso da palavra e nada mais havendo a

tratar, convoco reunião para o próximo dia 27, às 14h30min, neste Plenário 1, da Ala

das Comissões, para a elaboração do Plano de Trabalho.

Está encerrada a presente reunião.


